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عقب‌نشینی قیمت گوشت
   قیمت گوشت گوسفندی در مقایسه با اسفندماه بین 

50 تا 100هزار تومان کاهش یافته است 
   مشکل تامین ارز نهاده‌های دام و طیور که از 

مهم‌ترین دلایل افزایش قیمت مرغ و گوشت قرمز بود 
در روزهای اخیر حل شد 

مقایسه قیمت‌ کنونی گوشت قرمز با نرخ روزهای پایانی 
سال گذشته از کاهش قیمت گوشت گوسفندی حکایت 
دارد. قیمت هر کیلو شقه گوسفندی که شب عید به کیلویی 
450هزار تومان رسیده بود، حالا در فروشگاه‌های سطح 
شهر 50هزار تومان کمتر شده و به 400هزار تومان رسیده 
است. نگاهی به قیمت گوشت تفکیک شده گوسفندی نشان 
می‌دهد کاهش قیمت در برخی اجزای تفکیکی بیشتر و 

حدود 100هزار تومان بوده است.
افزایش سرسام‌آور قیمت گوشت قرمز در ماه‌های پایانی سال 
گذشته به یکی از جنجالی‌ترین موضوعات روز تبدیل شد و 
گوشت نیم میلیونی تا مدتی سوژه تأیید و تکذیب‌های بسیار 
بود. تولیدکنندگان در کنار قیمت پایین خرید تضمینی، 
افزایش 600درصدی قیمت نهاده‌های دام و طیور و جبران 
نشدن رشد هزینه تولید را مهم‌ترین دلیل کاهش تعداد دام 
نر پروار و افزایش قیمت آن عنوان کردند؛ مشکلی که در ‌3ماه 
اخیر با تامین نشدن ارز واردات نهاده‌ها تشدید هم شده بود، 
اما به تازگی با رفع این مشکل و تامین و تخصیص ارز نهاده‌ها 
به‌نظر می‌رسد مشکلات بازار گوشت و مرغ هم کمتر خواهد 
شد. اتحادیه واردکنندگان نهاده‌های دامی در نامه‌ای به 
رئیس‌جمهوری، تأخیر طولانی تخصیص و تامین ارز برای 
واردات و ترخیص نهاده‌های دام و طیور را معضلی عنوان 
کردند که اگر جدی گرفته نشود، امنیت غذایی کشور را 
تحت‌تأثیر قرار می‌دهد. روز گذشته مشاور اتحادیه مرغداران 
گوشتی از حل مشکل نهاده‌های دام و طیور خبر داد. به‌گفته 
محمدعلی کمالی تولیدکنندگان در تامین نهاده‌ها دچار 
مشکل بودند، زیرا در اسفندماه به‌دلیل مشکلات بازرگانان و 
دولت، کشور با کمبود کنجاله سویا روبه‌رو شده بود، اما اکنون 

این مشکل به تازگی حل شده است.
 

آخرین تغییرات قیمت گوشت گوسفندی
براساس مشاهدات میدانی خبرنگاران همشهری، هر کیلو 
ران گوسفندی که شب عید تا کیلویی 580هزار تومان 
بالا رفته بود امروز با 100هزار تومان کاهش به 480هزار 
تومان رسیده است. این محصول در میادین میوه و تره‌بار 
نیز با قیمت تنظیم بازاری، کیلویی 390هزار تومان عرضه 
می‌شود. راسته با استخوان نیز 20تا 30هزار تومان کاهش 
قیمت داشته است و هر کیلو راسته با استخوان گوسفندی 
در حال حاضر در میادین با قیمت تنظیم بازاری 310هزار 
تومان و در فروشگاه‌های سطح شهر کیلویی 400تا 
440هزار تومان به فروش می‌رسد. کف دست گوسفندی 
هم که در میادین نسبت به قبل از عید 20هزار تومان 
افزایش قیمت داشته، در قصابی‌ها بین 80تا 100هزار 
تومان افت قیمت نشان می‌دهد. این محصول امروز در 
میادین با قیمت تنظیم بازار کیلویی 390هزار تومان و در 
سطح شهر حول و حوش 500هزار تومان در هر کیلو به 

فروش می‌رسد.

گوشت گوساله و مرغ گران‌تر شدند
قیمت گوشت گوساله اما نسبت به‌ ماه قبل افزایش نشان 
می‌دهد. راسته بدون استخوان گوساله که اسفندماه در 
میادین کیلویی 260هزار تومان و در مغازه‌ها نهایتا 470هزار 
تومان عرضه می‌شد حالا در میادین کیلویی 40هزار تومان 
و در قصابی‌ها 10هزار تومان گران‌تر شده است. قیمت 
تنظیم بازاری این محصول در حال حاضر 299هزار تومان 
و قیمت آن در قصابی‌ها کیلویی 480هزار تومان است. مغز 
ران گوساله هم با قیمت تنظیم بازار 299هزار تومان عرضه 
می‌شود و در مغازه‌های قصابی حداقل کیلویی 430هزار 
تومان قیمت دارد. مرغ هم در یک ‌ماه اخیر برخلاف گوشت 
گوسفندی، افزایش قیمت داشته است. قیمت هر کیلو مرغ 
تازه گرم براساس نرخ مصوب باید 63هزار تومان باشد، اما در 
هفته‌های گذشته هر کیلو مرغ در مغازه‌ها به میانگین 85هزار 
تومان رسید و تا کیلویی 89هزار تومان هم به فروش رفت. 
این در حالی است که عرضه مرغ منجمد همچنان ادامه دارد 
و قیمت آن از 50هزار تومان به 45هزار تومان کاهش یافته، 
اما با این حال روند قیمت مرغ در هفته‌های اخیر افزایشی 
بوده؛ گرچه برخی مسئولان صنفی، آن را ناشی از گرانفروشی 

خرده‌فروشان می‌دانند.

قیمت‌ها همچنان بالاست

قیمت گوشت از آذرماه سال گذشته روند افزایشی پرشتابی 
به‌خود گرفت؛ به‌طوری‌که در فاصله 3ماه، قیمت آن دوبرابر 
شده و اوایل اسفند هر کیلو شقه گوسفندی در بازار تهران 
به 400هزار تومان رسیده؛ درحالی‌که بالاترین قیمت 
این محصول در آذر ماه بین 200تا 240هزار تومان بود. 
در روزهای پایانی سال قیمت هر کیلو شقه گوسفندی 
به 450هزار تومان هم رسید که با توزیع گسترده گوشت 
منجمد داخلی و وارداتی، دولت توانست بازار این کالا را 
کنترل کند. کاهش 50تا 100هزار تومانی قیمت‌ گوشت 
گوسفندی در روزهای اخیر گرچه خبر خوبی محسوب 
می‌شود، اما بسیار بالاتر از قدرت خرید طیف وسیعی از 

مصرف‌کنندگان است.

پژوهشکده پولی و بانکی در تازه‌ترین گزارش خود 
از رشد 8.1درصدی تولید در شرکت‌های صنعتی 
بورس خبر داد. مهم‌ترین عامل این صعود، رشد 
تولید در صنعت خودرو اعلام شده است. طبق این 
گزارش میزان تولید در گروه محصولات غذایی 

کاهش یافته است.
به گزارش همشهری، میزان تولید در کارخانه‌های 
صنعتی که در بورس پذیرفته شده‌اند شاخصی 
است که نمایی از میزان کل تولید در کشور را 

نشان می‌دهد.
تازه‌ترین گزارش، پژوهشکده پولی و بانکی 
نشان می‌دهد، این شاخص در آخرین ‌ماه سال 
گذشته 8.1درصد در مقایسه با مدت مشابه سال 
قبل رشدکرده و نشان می‌دهد روند تولید در 
فصل زمستان همچنان مثبت بوده است. آنطور 
که بازوی پژوهشی بانک مرکزی گزارش داده 
مهم‌ترین عامل رشد تولیدات صنعتی در آخرین 
‌ماه سال قبل، رشد قابل توجه تولید خودرو بوده 

است.

رشد 41درصدی
آمار‌ها نشان می‌دهد سطح تولید در صنعت 
خودرو در اسفند امسال در مقایسه با مدت مشابه 
سال قبل 41.3درصد افزایش یافته، این بالاترین 
میزان تولید در میان همه صنایع است. میزان 
تولید در این صنعت در بهمن‌ماه پارسال نیز 
34.8درصد افزایش یافته بود. بعد از صنعت 

خودرو، گروه محصولات فلزی با رشد 21درصد و 
صنعت نساجی با 14درصد در رتبه‌های بعدی قرار 
گرفته‌اند. از دیگر صنایعی که در اسفند پارسال 
با رشد تولید مواجه شده‌اند می‌توان به گروه 
فرآورده‌های نفتی که عمدتا شامل پالایشگاه‌ها 
هستند و محصولات کاغذی و دستگاه‌های برقی 

اشاره کرد.
نکته قابل توجه این است که طبق داده‌های 
پژوهشکده پولی و بانکی صنعت محصولات 
شیمیایی به‌عنوان بزرگ‌ترین صنعت کشور در 
اسفند‌ماه پارسال برای چندمین ‌ماه متوالی رشد 
ضعیفی و در حد صفر داشته است. اهمیت این 
صنعت به غیر از ابعادش در میزان ارزآوری برای 

کشور نیز هست.
این گزارش همچنین نشان می‌دهد صنایع غذایی 
اسفند پارسال بیشترین کاهش تولید را داشته‌اند 
به‌طوری که میزان تولید در این صنعت در آخرین 
‌ماه سال قبل در مقایسه با سال گذشته 6درصد 
کاهش داشته است. در بهمن و اسفند‌ امسال تنها 
صنعتی که با کاهش تولید مواجه شده، صنایع 

غذایی است.
مقایسه رشد شاخص تولید گروه‌های مختلف 
نشان می‌دهد در اسفندماه شرکت‌های 
کوچک و متوسط و تولیدکنندگان کالاهای 
نهایی تولید بیشتری داشته‌اند. در نیمه دوم 
سال۱۴۰۱ با وجود ثبات و حتی کاهش در نرخ 
رشد شرکت‌های بزرگ، رشد تولید شرکت‌های 
کوچک و متوسط روند صعودی داشته است 
و رشد شاخص تولید شرکت‌های بزرگ در 
اسفندماه از شرکت‌های کوچک و متوسط کمتر 

بوده است.

میزان فروش صنایع
داده‌های پژوهشکده پولی و بانکی از موجودی 
انبار کارخانه‌های صنعتی نشان می‌دهد میزان 
فروش شرکت‌ها در سال گذشته پرنوسان بوده 
است. محاسبه میزان موجودی انبار شرکت‌ها 
نشان می‌دهد این کارخانه‌های صنعتی تا چه 
حد رشد یا کاهش داشته است. اگر رشد تولید 
بیشتر از رشد فروش باشد موجودی انبار در آن 
دوره افزایش می‌یابد و اگر رشد تولید کمتر از 

رشد فروش باشد، موجودی انبار کاهش می‌یابد.
تغییرات شاخص موجودی انبار در نیمه دوم 
سال۱۴۰۰ مثبت بوده  که نشان‌دهنده رشد 
فروش و افزایش در موجودی انبار صنایع 
بوده است. از ابتدای سال۱۴۰۱ ورق برگشت 
و تغییرات موجودی انبار صنایع منفی شد؛ 
به‌عبارت دیگر رشد فروش شرکت‌ها بیشتر از 

رشد تولید آنها بوده است.
 در اردیبهشت‌۱۴۰۱ اگرچه تولید با اندکی 
اغماض تقریبا مشابه ‌مدت مشابه سال گذشته 
بوده ولی فروش شرکت‌های صنعتی نسبت 
به ‌مدت مشابه سال گذشته 3درصد رشد 
کرده و همین موضوع باعث شده که موجودی 
انبار صنایع در این‌ماه کاهش داشته باشد. در 
تابستان۱۴۰۱ در ادامه روند کاهش موجودی 
انبار صنایع رشد فروش شرکت‌ها بیشتر از 
رشد تولیدشان بوده و این باعث کاهش قابل 
توجه موجودی انبار کارخانه‌های صنعتی شده 
است. بخش قابل توجهی از کاهش در موجودی 
انبار در 3ماه تابستان مربوط به کاهش قابل 
توجه موجودی انبار شرکت‌های خودروسازی 
است و چه‌بسا موجودی انبار صنایع به غیر از 
خودروسازی در تابستان افزایش نیز داشته 
است. در ماه‌های اخیر رشد فروش شرکت‌های 
خودروسازی به‌طور قابل توجهی از رشد 
تولیدشان پیشی گرفته و همین باعث کاهش 
در موجودی انبار این شرکت‌ها شده است که 
در سال‌های قبل تجمیع شده بودند. در پاییز و 
زمستان۱۴۰۱ نیز شاخص موجودی انبار صنایع 
به‌دلیل افزایش قابل ملاحظه تولید و موجودی 
انبار در صنعت خودروسازی افزایش داشته است. 

رشد 8.1درصدی تولیدات صنعتی
 صنعت خودرو با 41.3درصد رشد در اسفند‌ماه پارسال در مقایسه با سال قبل، بیشترین رشد را در میان همه صنایع ثبت کرد

رئیسی پشت فرمان نهضت ملی مسکن
رئیس‌جمهور با هشدار نسبت به کم‌کاری مسئولان در نهضت ملی مسکن، بر ضرورت تسریع در این نهضت تأکید کرد

نهضت ملی مسکن با پشتوانه قانون جهش تولید 

مسکن، احداث سالانه یک‌میلیون واحد مسکونی را مسکن
هدف‌گذاری کرده و قرار است وعده دولت سیزدهم در 
ساخت 4میلیون مسکن در 4سال را محقق کند؛ اما باوجود گذشت 
بیش از یک سال از آغاز این نهضت، آمارهای عملکردی آن اختلاف 
فاحشی با هدف‌گذاری‌ها دارند. به همین واسطه، در نشست 3ساعته 
مقامات دولت و مسئولان مرتبط با حوزه مسکن با حضور رئیس‌جمهور 
ضمن بررسی نقاط قوت و ضعف طرح نهضت ملی مسکن، برخی 
مسئولان هشدار کم‌کاری گرفتند. به‌گزارش همشهری، ششمین 
نشست شورای‌عالی مسکن با حضور رئیس‌جمهور به نهضت ملی 
مسکن اختصاص داشته و 3ساعت به‌طول انجامیده است. سیدابراهیم 
رئیسی در این نشست، دستوراتی در جهت تسریع اجرای طرح‌های 
مسکن‌سازی ارائه کرد که مهم‌ترین آن به تأمین زمین توسط 
دستگاه‌های دولتی، انجام تعهدات نظام بانکی در پرداخت ۲۰درصد از 
تسهیلات خود به بخش مسکن و تأمین مصالح ارزان‌قیمت از طریق 

تولیدکنندگان سیمان و فولاد مربوط شد.

روایت آمار از نهضت خانه‌سازی
طبق قانون جهش تولید مسکن، در سال نخست اجرای این قانون که از 
پاییز1400 شروع شد، بانک‌ها باید 20درصد مانده تسهیلات خود به مبلغ 
360هزار میلیارد تومان را به بخش مسکن و ساختمان اختصاص دهند. 
این در حالی است که براساس آمارها، از مجموع ۲۶بانک و مؤسسه اعتباری 
که موظف به تأمین ۳۶۰هزار میلیارد تومان اعتبارات طرح نهضت ملی 
مسکن هستند تاکنون فقط 6 بانک پای‌کار آمده‌اند و ۲۰بانک دیگر آمار 
عملکرد خود را در این زمینه ارائه نکرده‌اند. نکته قابل‌توجه اینکه از همین 
6 بانک فعال نیز فقط بانک مسکن تمام‌قد پشت تأمین مالی نهضت ملی 
مسکن مانده و مابقی بانک‌ها ارقام چشمگیری اختصاص نداده‌اند. در حوزه 
برنامه‌ریزی برای ساخت نیز آنگونه که آمارها نشان می‌دهد تاکنون بیش 
از ۹۰۰هزار نفر از متقاضیان، آورده اولیه را واریز کرده‌اند و بیش از ۵۰۰هزار 

واحد در مراحل مختلف ساخت به‌سر می‌برد.

هشدار به مدیران کم‌کار
رئیس‌جمهوری در نشست اخیر شورای‌عالی مسکن نسبت به برخورد 
با اهمال احتمالی برخی مدیران در طرح نهضت ملی مسکن هشدار 
داده و وزیر کشور و وزیر راه و شهرسازی را مأمور کرده است که ضمن 
بررسی وضعیت استان‌هایی که به لحاظ پیگیری سیاست‌های دولت 
در بخش مسکن دچار عقب‌افتادگی بوده و در ۱۰ردیف آخر جدول 
هستند، چنانچه اهمالی در پیگیری‌ها وجود داشته است، مدیران 
مربوط توبیخ شوند. رئیسی همچنین از لزوم جذب سرمایه بخش 
خصوصی در حوزه ساخت مسکن نیز سخن گفت و وزرای راه و 
اقتصاد و روسای بانک مرکزی و سازمان برنامه‌وبودجه را مکلف 
کرد ظرف یک ماه، راهکارهای تأمین مالی اجرای قانون جهش 
تولید مسکن را در جهت تسریع در تحقق وعده دولت بررسی و 
به شورای‌عالی ارائه کنند. در این نشست علاوه بر بررسی مصوبات 
گذشته، بسته پیشنهادی ۱۴گانه جدیدی در حوزه‌های تأمین مالی 
و کمک به دهک‌های یک تا 4، تأمین مصالح ساختمانی و جانمایی 
شهرک‌های جدید در نوار ساحلی جنوب کشور با رویکرد اقتصاد 

دریامحور مطرح و بررسی شد.

راهکارهای تأمین مالی ارائه شود
زمانی که مهرداد بذرپاش برای سکانداری وزارت راه و شهرسازی در 
جلسه رأی اعتماد مجلس سخنرانی می‌کرد، تأمین مالی نهضت ملی 
مسکن فقط با اتکا به تسهیلات بانکی را ناممکن دانست و از ضرورت 
یافتن راهکارهای جدید تأمین مالی سخن گفت؛ باوجوداین، بعد از 
گذشت چند‌ماه از وزارت بذرپاش، خبری از تزریق منابع مالی به نهضت 
ملی نیست. رئیس‌جمهور در نشست اخیر شورای‌عالی مسکن گفت: 
اگر بانکی به‌جای پرداخت تسهیلات برای ساخت مسکن، این ثروت را 
صرف کارها و سرمایه‌گذاری‌های کاذب کرده، نمی‌توان از آن گذشت، 
ولی اگر ظرفیت و توان مالی کافی برای پرداخت تمام تسهیلات مقرر 
در قانون نیست، وزارت اقتصاد اصلاح قانون را از طریق مجلس پیگیری 
کند تا مدیران متهم به قانون‌گریزی نشوند. رئیسی، زمین و مصالح 

ساختمانی را مهم‌ترین عوامل گرانی مسکن دانست و با اشاره به تدبیر 
دولت برای تأمین زمین در جهت کاهش هزینه‌ها، وزیر صمت را مأمور 
کرد از طریق رایزنی با تولیدکنندگان سیمان و فولاد، بستر لازم برای 
تأمین این مصالح با قیمت مناسب جهت ساخت مسکن را فراهم کند. 
رئیسی همچنین از لزوم جذب سرمایه بخش خصوصی در حوزه ساخت 
مسکن نیز سخن گفت و وزرای راه و اقتصاد و روسای بانک مرکزی و 
سازمان برنامه‌وبودجه را مکلف کرد ظرف یک ماه، راهکارهای تأمین 
مالی اجرای قانون جهش تولید مسکن را در جهت تسریع در تحقق 

وعده دولت بررسی و به شورای‌عالی ارائه کنند.
 

عملکرد ضعیف بانک‌ها در تخصیص وام به مسکن
وزیر راه و شهرسازی در حاشیه نشست شورای‌عالی مسکن، با بیان 
اینکه طبق قانون جهش تولید مسکن بانک‌ها باید ‌۲۰درصد از تسهیلات 
خود را به بخش مسکن اختصاص دهند، گفت: بانک‌ها در این بخش 
عملکرد ضعیفی داشتند. مهرداد بذرپاش افزود: تأکید رئیس‌جمهوری 
بر این است که همه بانک‌ها باید این ۲۰درصد خود را تخصیص دهند، 
البته به‌جز بانک‌هایی که تراز آنها منفی است که این را نیز بانک مرکزی 
باید عنوان کند. وی با بیان اینکه مقرر شده تا روش‌های جایگزین برای 
تأمین مالی تعریف و دنبال شود، گفت: به همین منظور مقرر شد که 
کمیته مشترکی از وزیر اقتصاد و دارایی، رئیس‌کل بانک مرکزی، رئیس 
سازمان برنامه‌وبودجه و وزیر راه و شهرسازی تشکیل تا روش‌های 
تأمین مالی جدید برای بخش مسکن طراحی و دنبال شود. بذرپاش در 
ادامه به تأمین مصالح مورد نیاز بخش مسکن اشاره کرد و گفت: یکی 
از اصلی‌ترین مؤلفه‌های قیمت تمام‌شده مسکن به مصالح ساختمانی 
برمی‌گردد که به همین منظور وزیر صمت مأمور شد که در یک برنامه 
زمانبندی شده ساخت یک‌میلیون تن فولاد و سیمان مورد نیاز با بازار 
یک‌دوازدهم را به وزارت راه و شهرسازی اعلام کند. وی افزود: ما نیز 
به انبوه‌سازان و پیمانکارانی که اقدام به ساخت مسکن می‌کنند فولاد 
و سیمان را تخصیص می‌دهیم تا بتوانند این کالاها را با برنامه‌ریزی 

بهتری تأمین کنند.

بهزاد رنجبرصنعت
روزنامه‌نگار

گزارش

نرخ رشد تولیدات صنعتی - ارقام به درصد

 اسفند 1401بهمن 1401نام صنعت

34.841.3خودرو‌سازی‌

10.320.9محصولات فلزی

14.813.9منسوجات

7.48.7فرآورده‌های نفتی

4.87.6محصولات کاغذی

5.27دستگاه‌های برقی

2.24.3کانی‌های غیرفلزی

6.24.1فلزات اساسی

4.44.1دارو‌سازی‌

ماشین‌آلات و 
تجهیزات

17.74.1

1.22.2لاستیک و پلاستیک

0.40صنایع شیمیایی

6-0.3-صنایع غذایی

آخرین قیمت خودرو‌های پر تیراژ در بازار داخل- ارقام 
به میلیون تومان

قیمت نام خودرو

۲۰۶۶۲۵ تیپ ۲

۲۰۷۹۴۰ دستی

یک میلیارد و ۲۰۷۱۴۵ اتوماتیک

۷۵۰دنا معمولی

یک میلیارد و ۱۱۰دنا اتوماتیک

۸۶۰تارا دستی

یک میلیارد و ۹۸تارا اتوماتیک

۶۴۸پارس سال

۶۲۵راناپلاس

۷۰۳سورن

S۵ یک میلیارد و ۶۹۵هایما

S۷ یک میلیارد و ۸۸۵هایما

۳۶۵پراید ۱۳۱

  کاهش 50درصدی مصرف ماهی 
مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های ماهیان سردابی 
گفت: در 7سال گذشته میزان تولید ماهی از 
180هزار تن به 90هزار تن در سال گذشته رسید. 
این نشان می‌دهد   میزان مصرف حدود 50درصد 
در این مدت کاهش پیدا کرد.آرش نبی‌زاده، با 
بیان اینکه کاهش قدرت خرید مردم در میزان 
مصرف تأثیر مستقیم داشته است، افزود: قزل‌آلا 
سر مرزعه کیلویی 115هزار تومان فروخته شد این 
در حالی‌است که قیمت فیله ماهیان دریایی مانند 
شیر، شوریده، زبیده به کیلویی 800 تا 900هزار 

تومان هم رسید.

   از دستفروش موبایل نخرید
رئیس اتحادیه فروشندگان صوتی و تصویری، تلفن 
همراه و لوازم جانبی تهران گفت: مردم از دستفروشان 
موبایل نخرند، چراکه اکثر این موبایل‌ها تعمیری یا 
تقلبی است. همچنین تلفن‌های همراه نو آنها نیز 
اکثرا رجیستری نمی‌شوند. بنابراین مصرف‌کننده 
دچار مشکل خواهد شد. محمدرضارمضان با بیان 
اینکه این افراد به هیچ نهادی پاسخگو نیستند 
تأکید کرد: برخی دلالان مقابل پاساژها دستفروشی 
می‌کنند و برخی مردم هم که اطلاعات کافی ندارند 
از آنها موبایل می‌خرند. او همچنین از مردم خواست 
فقط از فروشگاه‌های دارای جواز کسب و سایت‌های 
دارای اینماد و معتبر خرید کنند و تأکید کرد: برخی 
سایت‌های غیرمعتبر در حال حاضر کالاهای قاچاق 

عرضه می‌کنند.

رشد قیمت خودرو‌های پر تیراژ 
ربطی به قیمت‌گذاری ندارد

یک هفته بعد از اعلام رسمی قیمت خودرو‌های داخلی قیمت 
خودرو‌های داخلی دربازار با جهش مواجه شده است. به زعم 
کارشناسان علت این رشد قیمت بیشتر ناشی از افزایش 
قیمت ارز است.  اوایل هفته‌ قبل بالاخره میزان افزایش قیمت 
کارخانه‌ای خودروهای داخلی به‌صورت رسمی اعلام شد. 
براساس قیمت خودرو‌های داخلی بین 10تا 42درصد و به‌طور 
متوسط 29درصد افزایش یافت. اندکی بعد از این رویداد قیمت 

خودرو‌های داخلی با افزایش مواجه شد.

تعادل در بازار خودرو‌
رضا فاطمی امین، وزیر صنعت : برای 
تولید یک میلیون و ۷۰۰ هزار دستگاه 
خودرو در سال جاری برنامه‌ریزی کرده‌ایم، 
از آن طرف بحث واردات را هم پیگیری 
خواهیم كرد.معتقدیم با افزایش عرضه 
خودرو از طریق افزایش تولید خودرو، 
واردات خودرو‌های نو و کارکرده، تکمیل 
قواعد مالیاتی کشور و قانون مالیات بر 
عایدی سرمایه که در مجلس وجود دارد 
بازار خودرو به تعادل برسد.برای حل 
مشکل قیمت گذاری نیز  باید تولید را 
افزایش دهیم و در کنار آن بر مسئله 

واردات متمرکز شویم.

مذاکره برای تحصیل جایگاه سوخت‌
فریدون یاسمی ، مدیر شرکت ملی 
پخش فرآورده‌های نفتی منطقه تهران: 
هم‌اکنون ۳۴۸ جایگاه عرضه سوخت 
مایع و ۱۸۵ باب جایگاه سی‌ان‌جی در 
 منطقه تهران وجود دارد و ساخت
۸ جایگاه جدید سوخت مایع و یک 
جایگاه عرضه سی‌ان‌جی در دستور 
کار قرار گرفته است.درباره تحصیل 
زمین برای ساخت جایگاه‌های جدید 
مذاکرات و رایزنی‌هایی انجام شده است 
تا تعدادی جایگاه تک سکو را شهرداری‌ 
در شهر تهران ایجاد كند.  همچنین برای 
نصب جی‌پی‌اس از برخی از شرکت‌های 
دانش‌بنیان دعوت کرده‌ایم که برای 
نفتکش‌های حمل فرآورده تدارکاتی و 

توزیع فرآورده محلی انجام شود.‌

بازارها

خودرو

چهره ها


